

Чувство, которое делает человека сильнее

К черту жалкие рассужденья,
Всё уйдёт, как в песок вода.
Временны только лишь увлеченья.
Любовь же, как солнце, живет всегда!
Э.Асадов

Любовь... Какой она может быть? Взаимной и безответной, первой и очередной, пламенной и отрезвляющей, отеческой и сыновьей, продажной и непорочной. И много ещё какой!

Она бывает разной, например, к родителям, к животным, спорту, противоположному полу. Но всегда это чувство проявляет себя тем, что ты не представляешь свою дальнейшую жизнь без объекта своей любви.

Любовь между мужчиной и женщиной – это, наверное, самое главное, что есть на нашей планете. Ведь благодаря этому чувству создаются семьи и появляются дети. Влюбленные люди должны быть счастливы, если им удалось создать семью по любви.

Мне ещё не доводилось влюбляться, как говорят, по-настоящему. Может быть, только симпатизировать кому-то. И даже не испытал пока этого чувства, я всё равно представляю, каким оно должно быть.

Именно о такой любви пишут свои произведения композиторы, именно такая любовь застывает на полотнах художников, именно такую любовь воспевают поэты.

Мне кажется, что сила любви заключается в том, что она пробуждает ответное чувство, лечит душу, способно спасти жизнь. Любовь рождает в нас желание жить, творить, совершать добрые поступки.